

太原智能快件箱格口数超16.8万个

本报讯(记者 李涛 通讯员 李君钊 文/摄)市邮政管理局7月18日介绍上半年快递行业运行情况,截至6月底,全市累计建设智能快件箱8701组,格口数超过16.8万个,有效保障群众多元用邮需求。

35岁的秦女士习惯了网购生活用品,平均每个月要收十余件快递。不过,她所在的是一处老旧小区,附近没有代收点,常遇到快递小哥来送件,家中却没人的情况。无奈,只好让快递小哥改天再送。这样,她收件不方便,也降低了快递小哥的派件效

率。今年,小区里安装了智能快件箱,快递小哥将包裹放进去,她下班回家顺手就能拿到,方便多了。

市邮政管理局工作人员介绍,从2021年起,我市启动五年计划,加快智能快件箱项目进医院、进校园、进机关、进楼宇“步伐”。如今,分布在小区、高校等场所的智能快件箱,已成为城市快递末端服务的重要组成部分。

城市收件更便捷,农村居民的收件也更加轻松。农村寄递物流服务全覆盖提质增效工程,被省政府列为今年的

民生实事之一。对此,市邮政管理局采取项目化推进的方式,现已完成3个标准化乡镇快递综合服务站和32个服务规范化行政村快递便民服务点建设,把“顺心快递”送到了村里。

另外,该局成立了4个工作组,对太原10个县(市、区)的村子进行全覆盖实地普查,为摸清快递进村情况,建强农村寄递物流体系“把脉开方”。根据普查结果,将进一步完善农村寄递网络,让更多村民享受到家门口收寄快递服务。



快递小哥正在将包裹放进智能快件箱。

远程视频办业务 贴心服务暖人心

本报讯(记者 于健)“视频办理的方式真好,解决了大难题,让我们感受到了政府对残疾人的关爱和温暖。”7月17日,残疾人王玉凤远程办理了残疾人证,激动地说。

据了解,王玉凤因肢体残疾,长期卧床,无法到现场办理证件。杏花岭区残联在接到其家属的申

请后,迅速启动视频办理流程。通过视频,工作人员耐心询问申请人王玉凤的病情,查看其相关病历资料,并与家属充分沟通。经过严格的评估和审核,王玉凤顺利地领到了残疾人证。

为了切实解决部分残疾人因行动不便、路途遥远等原因无法亲自前往办证现场的难题,杏花岭区

残联经过深入调研,推出视频办理残疾人证的服务模式。在办理过程中,残联工作人员通过与申请人及其家属进行视频连线,详细了解申请人的身体状况和残疾情况,并严格按照相关标准和程序进行评估和审核。截至目前,杏花岭区残联通过视频方式已为800余名残疾人成功办理了残疾人证。

山西国际水展在并举行

本报讯(记者 何宝国)7月18日,2024年第二届山西国际水展在山西省展览馆拉开帷幕。全屋净水系统、能产生富氢水的净水器等家用设备在一众专业设备中受到参观者的关注。

本届国际水展以“优化水资源配置与利用,全力拥抱数字化”为主题,展示净水器等产品的同时还举办专业论坛和国外合作单位线上推介,打造山西水处理及环境行业的一站式贸易交流平台。国际

水展开幕后,美国迈阿密水展主办方、欧洲海水脱盐淡化协会等机构与现场参与机构、企业进行线上交流。在展会现场,省内外知名企业提供大量产品、技术进行展示交流。

现场展示的全屋净水系统,针对用户对沐浴、洗漱等热水需求,多种热源提供专属定制解决方案,满足全屋健康用水需要,也可基于用户对烹饪、饮水、果蔬清洗等需求,分质供水。采暖及热水需求,

还能实现分时分室控温,全流程可视。富氢水可以平衡人体内的内环境,适量饮用对代谢功能障碍有一定修复性作用,有助于缓解高血脂、糖尿病等代谢异常症状。具备制作富氢水功能的净水器受到参观者的关注。

本次国际水展由省环境保护产业协会、省环境和资源综合利用协会、省家电行业协会、省活性炭行业协会主办。展会将持续至7月20日。

相伴“银发”一族 畅通适老金融渠道

渤海银行太原建设北路支行开展主题金融教育活动



为提升中老年群体的防范风险意识,提高其应对电诈等非法金融的识别能力,了解适老金融服务,渤海银行太原建设北路支行联合太原市建设北路北社区开展了一场以“相伴‘银发’一族,畅通适老金融渠道”为主题的金融教育活动。

活动中,该行工作人员讲解了信息安全的重要性,并通过案例分享帮助老年市民识别非法金融广告,避免被所谓的“高收益”宣传所欺骗;教授他们如何防范电信诈骗、保护

个人信息安全,并强调了不听信、不转账、不参与非法金融活动的重要性;指导了他们如何安全使用智能手机,以守护养老财产安全;结合手机银行“长辈版”,宣讲了适老化金融服务,其大号字体和简洁操作获得了广泛好评。

本次活动通过典型案例警示和正面宣传引导,提升了消费者的自我保护能力,鼓励他们在遇事时与家人、警察、社区工作人员及银行工作人员沟通,以增强自我保护意识,依法维护自身合法权益。

1号线龙城大街东站

站厅装饰装修 主打简约风

本报讯(记者 司勇)白色的墙面烤瓷铝板、淡色系地面石材、拱形灯具……7月18日,太原轨道交通1号线进入装饰装修“冲刺”阶段,龙城大街东站站厅层装饰装修工程已基本完工,“简约型”装修风格带给人们干净清爽的感觉。

龙城大街东站位于龙城大街与马练营路交叉口处,沿马练营路南北向靠路东侧敷设。车站为地下两层12米岛式车站,采用标准化、模块化、符合大众审美、兼具地域特征的设计理念进行设计,呈现“简约型”装修的基本风格。据项目工程管理部部长窦俊杰介绍,目前,车站站厅层地面、墙面、吊顶已基本完成施工。施工团队统筹管理,加强资源配置,合理安排工序,解决了作业量大、场地受限等一系列难题,保障了工程顺利推进,比预定工期提前10天完成。预计到本月底,站台层的装饰装修工程将完成。

另外,经过一个多月的紧张有序施工,太原南站站厅层公共区完成了4890多平方米装修面改造和出入口改造施工,近日已开通放行旅客,旅客可通过扶梯快捷到达地面。施工过程中,施工团队分解工序,科学组织,保质保量,按时完成通道改造工程,最大程度缓解了太原南站旅客出站通行压力。

11路公交车延长至太榆路荣军南街口

本报讯(记者 齐向真)为方便龙兴街太铁龙兴苑、禧悦城小区以及太榆路金星苑等小区居民的出行,7月18日起,11路公交车终点站延长至太榆路荣军南街口。

调整后,11路公交车去程原线行至龙兴街招呼站后,不再原路返回,继续向东改行龙兴街、太行路、龙城大街、太榆路辅路、太榆路后恢复原线运行。线路调整后,11路公交车去程增加龙兴街太榆路口、太行路龙兴街口、太榆路郑村西街口、太榆路荣军南街口4个站点。

乘客如有疑问可拨打0351-7249876咨询。